

KURZY a ŠKOLENÍ

Název kurzu	Dynamické řízení organizace <p>Na procesní řízení se můžeme dívat jako na systém vzájemně propojených činností, které vedou k dosažení cílů organizace s maximálním efektem.</p> <p>Každá organizace potřebuje vědět, co, jak a proč dělá a s jakým úspěchem.</p>
Pro koho je kurz určen	<p>Kurz vás provede základní problematikou zavádění procesního řízení v organizaci a na praktické ukázce dokáže, jaký dopad má procesní řízení na činnost organizace a její efektivitu.</p> <p>Kurz je určen pro vlastníky firem, manažery, vedoucí pracovníky, projektové manažery, manažery procesů, správce systémů managementu jakosti atd.</p>
Osnova a obsah kurzu	<p>Základy procesního řízení</p> <ul style="list-style-type: none">• pochopení pojmu• načasování procesního řízení• identifikace a analýza procesů• základní metody modelování procesů <p>Strategie procesního řízení</p> <ul style="list-style-type: none">• identifikace cílů a jejich vazeb na produkty a služby• přínosy procesního řízení pro organizaci• oblasti řízení a jejich propojení – lidské zdroje, kvality výroby, projektové řízení, plánování atd. <p>Řízení lidských zdrojů</p> <ul style="list-style-type: none">• řízení hierarchie kompetence, pravomoci a odpovědnosti pracovníků• praktické rady pro efektivní řízení lidských zdrojů <p>Monitoring a měření</p> <ul style="list-style-type: none">• definování výkonnostních kritérií• definování oblastí monitoringu a měření• vyhodnocování a přijímání opatření <p>Případová studie</p> <ul style="list-style-type: none">• od myšlenky k realizaci• dopady procesního řízení na firmu
Co se minimálně dozvím, naučím nebo si odnesu?	<ul style="list-style-type: none">✓ Pochopím význam procesního řízení.✓ Dokáži lépe uchopit chod a činnosti společnosti.✓ Ujasním si, jak a v čem ovlivňují vazby mezi procesem, lidským zdrojem a výkonem situaci v mé společnosti.✓ Naučím se tyto vazby identifikovat a nastavit tak, aby podporovali definované cíle společnosti (i s propadem na cíle jednotlivců, rolí).✓ Dokáži uchopit jednoduchým způsobem systém odměňování pracovníků ve vazbě na jejich role, činnosti a odpovědnosti.✓ Ujasním si princip nastavení měření výkonu (procesů, lidí ...).✓ Naučím se změny ve společnosti řídit a správně na ně reagovat.✓ ... a mnoho dalšího co Vás a váš tým posune mnohem dál, než si myslíte.

KURZY a ŠKOLENÍ

Organizace a průběh akce	1 DEN 08:30-09:00 Registrace 09:00-12:00 Dopol. blok 12:00-13:00 Přestávka 13:00-16:00 Odpol. blok
Kdo Vás bude školit	Tomáš PRCHAL senior konzultant, kouč
Místo konání	školicí a tréninková místnost LOGISTIQ HUB https://www.logistiqhub.cz/kontakty/
Cena kurzu	4 100 Kč bez DPH (4 961 Kč včetně DPH)
Sleva	Případné aktuální "akční" slevy budou započteny na faktuře.
Temný a objednání	https://www.logistiqhub.cz/detail-kurzu/dynamicke-rizeni-organizace/
Minimální počet účastníků	Pro otevření kurzu byl stanoven minimální počet účastníků na: 3
FAQ	https://www.logistiqhub.cz/faq/
Kontakt na LH	+420 734 285 156 smart.kurzy@logistiqhub.cz